

“校园义卖”

教学生理财,让孩子更懂爱

□ 吴苗苗 殷江霞

目前,学生的“理财能力”越来越受到家长的重视,学校也开展很多活动引导学生正确使用零用钱,从而让学生获得参与活动的乐趣。25日,太湖路小学和巢湖路小学同时举行了两次“义卖”活动,所得善款用来帮助有困难的同学,孩子们获益匪浅。

巢湖路小学:小创客,大梦想

巢湖路小学创客秀活动分成拍卖和自由市场买卖环节,首先挑选出手工商品进行拍卖,有曹娟老师的书法作品“业精于勤”,夏桂香老师巧手编织的串珠“宝葫芦”,还有学生创造并装裱好的油画、黏土工艺品、自制精美发卡……拍卖结束后,孩子们认真挑选自己喜爱的商品,奉献着小小的爱心。“我用我平时攒下来的零花钱买

了两本书,我想通过这种方式帮助其他小朋友。”四年级张同学说。学校根据活动情况评比出“创客小明星”、“最佳创意”、“最佳团队”、“最佳营销”、“创客小明星”等奖项。同时,活动所得爱心款将作为爱心款,捐赠一所山区贫困学校。

太湖路小学:体验快乐,分享成果

太湖路小学义卖活动分四个环节:为首届爱星社团社长周月月同学颁发聘任证书、拍卖、爱心义卖、家长委员会清点义卖所得善款并公布。拍卖品是周晓云老师大学时期所作的漫画《木之本樱》。全校共设26个店铺,“疯狂动物城”小铺人气十足,“萌”娜丽莎小铺以“送校长签名画”为噱头,花果山超市更是请来了美猴王助阵……此次义卖累计筹得善款为8040.6元,全部放入了学校的爱心基金里。

合肥市六安路小学中铁校区校园足球联赛开幕

3月25日,六安路小学中铁校区2016年首届校园足球联赛正式拉开了帷幕。运动员代表庞欣羽和裁判员代表郑重向大会宣誓,拉拉队同学和足球宝贝进行了激情四射的活力演出,各年级的方阵队也喊出了铿锵有力的口号,为本次联赛加油打

气,最后与邀请而来的逍遥津代表队进行了一场精彩的友谊赛。

六安路小学中铁校区作为庐阳区特色校园足球学校,近几年来,致力于将足球项目普及,让更多的学生能够参与到足球运动当中。

陈馨 殷江霞

国文社“国文学堂”项目正式启动

3月19日下午2:00,筹备三月已久,由国文社独立创办,合创邦·创客空间支持的初创项目“国文学堂”启动仪式正式举办。

据了解,国文社于2012年1月成立,是目前国内知名的文化社团组织,被广大媒体盛誉为“年轻一代首选的中国文化社团品牌”和“中国文化学者培育摇篮”。国文社一直致力

于中华文化的传播与发展,目前在全国建立有七个省级分社、34个文艺创作中心和117个大学分社社团机构。共策划出版了120多本各种类型的文学著作,旗下有《文川》、《逆光》、《中国艺术》,自国文社2012年创办以来已累计为社会奉献线上600多次、线下300余次文化活动和节目。

殷江霞



合肥市逍遥津小学金都华庭校区举行春季研学旅行活动。
图为三(3)班孩子们在紫蓬山上

合肥市兴海苑小学在全国“德艺双馨”大赛中获金奖

日前,第十二届“德艺双馨”中国文艺展示活动总评选大赛在北京举办,万余人参赛。兴海苑小学丁魏子娴、郭婧蕾、李雨寒三位同学参加,分别获西洋乐器组金奖、声乐组铜奖、西洋乐器组铜奖;汤甜甜老师荣获优秀

指导老师奖和安徽省教育突出贡献奖。

兴海苑小学高度重视此次比赛,梁曦校长、阮仁月副校长与指导老师汤甜甜多次沟通,观看多场彩排,为选手们加油助威。

何炼 殷江霞

合肥市新庄小学召开“三严三实”主题组织生活会

3月16日,新庄小学党支部召开了“三严三实”专题组织生活扩大会议。会议分三个环节进行。全体参会党员首先学习了《中国共产党廉洁自律条例》。紧接着,所有参会教师结合自己的工作实际,对照“三严三实”找差距谈打算,明确今后努力的方向。最后,校党支部书记、校长黄涛同志代表党支部和领导班子深入查找了践行“三严三实”方面存在的问题,深刻剖析了出现

不严不实问题的根源和实质,并提出了整改思路和具体的改进措施。黄涛同志还向大家推荐了一本书《曾国藩家书》。

通过本次组织生活会,新庄小学党支部全体党员教师进一步统一思想,提高认识,大家将以实际行动践行“三严三实”,在解放思想中抢抓发展机遇,在奋发作为中推动协同发展,促进该校教育事业更上一层楼。

汪祎 殷江霞

合肥市临一小开展清明节主题宣传教育活动

临一小于近期开展了以“一样的清明 别样的思念”为主题的“清明节期间文明祭祀”系列宣传教育活动。学校利用广播站向同学们介绍清明节的由来、风俗等专题广播;各班召开“缅怀先烈 传承美德”主题班会;倡议家长过一个文明、绿色、健康、平安的清明节。3月30日,学校组织学生代表一起在网上向先烈鞠躬献花,发表祭祀感言,表达对革命先烈的感恩和敬仰。

唐礼增 殷江霞

合肥市兴华苑小学学生体验“营销”的乐趣

近日,合肥市家庭教育研究会的志愿者老师走进兴华苑小学,给孩子们上了一堂生动有趣的“营销”课,为学校此后即将开展的“小创客,大梦想”活动做足准备。李老师幽默的语言,使得孩子们在愉快的氛围中收获了许多营销的技巧和策略。老师还邀请了几个团队和家長上台演绎了一场精彩的现场售卖。

董晓婧 殷江霞

合肥市西园新村小学帮扶大别山区乡村学校

3月25日,西园新村小学向宿松县北浴学校捐赠15台电脑。北浴学校副校长屠应华表示,电脑将被用于改善学生的学习环境,给孩子们提供掌握现代知识的学习条件。西园新村小学表示,将把此类爱心活动长期开展下去,帮助山区学校改善办学条件,帮助孩子实现电脑梦。

张坤 殷江霞

合肥一六八中学校本微课程开课

近日,合肥一六八中学校本微课程开课,本轮课程共设五门课:张志坚老师的《澜飞诗语,唐诗鉴赏》、张康老师的《舞文弄墨,汉字书法》、王常玉老师的《头脑风暴,科技创新》、肖玉浩老师的《幸福人生,心理学与生活》、陶晓静老师的《生命节律,二十四节气》。校本微课程作为对新的教育改革的探索,既能够拓宽学生的视野、提升学生的能力,更能够促进学生的终身可持续发展。更是合肥一六八中学“立足于升学预备教育,着眼于学生终身可持续发展,为学生的幸福人生奠基”的价值追求。

章鹏 殷江霞

合肥市70中组织学生赴三河古镇研学

3月23日,七十中组织学生前往三河古镇研学旅行,近500学生探访名人故居,欣赏古镇风情。学生们游览了董寅初展览馆、孙立人故居等地,感受三河历史悠久的文化底蕴。此次研学不仅丰富了学生课外生活,培养了学生团结互助的精神,更加深了同学们对家乡人文历史的了解和爱国情怀。

黄华 殷江霞

合肥市朝霞小学举办春季运动会

3月29日,一场篮球比赛拉开了朝霞小学春季运动会的帷幕,该校四、五、六年级10支代表队参加了比赛。篮球赛本着“参与、健康、和谐、向上”的宗旨,赛场上,各支代表队都斗志昂扬;比赛充分展示了各参赛队良好的精神风貌,也锻炼了学生的篮球技术水平和团队凝聚力,加深了各班之间的交流、合作与友谊。

元义柱 殷江霞

合肥芙蓉小学教学楼顶变身“幸福农场”

近期,芙蓉小学的“融和楼”楼顶经改造,成了占地面积540平方米的“幸福农场”。彭正校长和刘晓敏书记共同为“幸福农场”揭牌,27个班级和4个教师组代表上台领取农田名牌。建设幸福农场是芙蓉小学践行绿色生态学校的又一有力举措,学校希望通过开展生态种菜体验,将幸福农场作为一个长期的主题课程来开发建设。

姚兰兰 殷江霞

合肥38中学子获中国中学生作文大赛一等奖

日前,第十一届中国中学生作文大赛(2015-2016)复赛结果公布,安徽省有13名参赛者获得全国一等奖。合肥38中八年级(5)班陈之阳同学的《我努力读懂古巷》(指导教师:陈俊)入围,是瑶海区唯一的获奖同学,即将参加全国总决赛。

闻超 殷江霞

合肥市滁州路小学开展校际教研活动

3月23日,滁州路小学联合肥东龙山中心小学、庐江县陡岗小学、合肥市元一名城小学开展“分享教育理念,探索高效课堂”校际教研活动。瑶海区教体局王兴桥副局长等领导及四所联动学校的领导、老师参与活动。首先观摩了滁小应春潮副校长的数学课《倍数和因数》及龙山中心校杨敏老师的语文课《将心比心》。王兴桥副局长表示,这样的校际教研活动要频繁开展,为广大教师提供展示、交流、学习的平台,使学校的课堂教学改革迈上新台阶。

殷江霞

第二届皖沪校园足球协作赛在裕溪路学校举行

3月26日,第二届皖沪校园足球协作赛开幕式在裕溪路学校举行。本次协作赛是由瑶海区教体局主办,裕溪路学校和蚌埠路第五小学共同承办。瑶海区教体局李存银副局长致欢迎辞。市教育局副局长桑仁刚和市体育局副局长江远共同开球,标志着第二届皖沪校园足球协作赛正式拉开帷幕。随后,裕溪路学校女足和上海梅陇中学女足进行了一场精彩的友谊赛。

汪浦林 殷江霞

合肥市安庆路第三小学开展安全教育日活动

3月28日,安庆路三小邀请了一(1)班家长代表洪警官来到学校,围绕“普及安全知识,确保生命安全”这一主题对全体学生进行了交通、防溺水、食品等方面的安全知识教育,让学生们提高安全意识和安全素养,共同创建安全文明和谐的校园。增强了师生的安全意识,并将其内化为自身要求,形成自觉行动,为建设平安校园、和谐校园奠定了坚实的基础。

邹文静 殷江霞